
Traducere autorizată din limba engleză în limba română

PRODUSE MEDICALE PROFESIONALE

MANȘON PENTRU PERFUZIE

Este necesar să semnalați producătorului și autorității competente din Statul membru în
care aveți sediul orice incident grav care are loc în legătură cu dispozitivul medical
furnizat de noi.



Set manșon perfuzie
Acest dispozitiv este aplicabil pentru a fi folosit ca echipament auxiliar pentru perfuzii în clinică
și este recomandat să fie folosit împreună cu punga de perfuzie. În comparație cu metoda
tradițională de perfuzie cu presiune asigurată de gravitație, acest dispozitiv poate evita
contaminarea aerului ambiental, dat fiind că aerul ambiental nu va intra în contact deloc cu
medicamentul lichid. În același timp, reprezintă un ajutor pentru paramedic, deoarece
paramedicul nu va fi nevoit să susțină setul de perfuzie la un anumit nivel însoțind pacientul,
mai ales când pacienții se deplasează la masă, la activități în aer liber sau la toaletă.
Dispozitivul constă dintr-un manșon de perfuzie, pară de umflare, manometru și buton.
Vă rugăm să conectați aceste piese înainte de utilizarea dispozitivului.

Instrucțiuni de utilizare a instrumentului
Acest dispozitiv poate furniza presiunea necesară pentru punga de perfuzie, pentru a garanta că
medicamentul curge din punga de perfuzie în corpul pacientului.

- Puneți punga de perfuzie în manșonul de perfuzie, și punga de perfuzie se va afla exact
sub plasa transparentă. Puneți manșonul de perfuzie într-o zonă sigură, pentru a evita
extruziunea sau căderea, fixați punga de perfuzie cu ajutorul presiunii manșonului de
perfuzie;

- Pompați cu para de umflare pentru a introduce aer în manșonul de umflare. Observați
manometrul cu atenție, pentru a vă asigura că presiunea atinge media presiunii sistolice
și a presiunii diastolice a pacientului;

- Conectați setul de perfuzie de unică folosință la punga de perfuzie, iar medicamentul
lichid va curge în tot setul de perfuzie de unică folosință. Asigurați-vă că nu există bule
de aer înăuntru, și închideți comutatorul de perfuzie. Apoi, este gata pentru altă operație
de perfuzie obișnuită;

- În timpul administrării perfuziei, presiunea va scădea treptat. Vă rugăm să pompați cu
para de umflare pentru a crește presiunea. Dacă viteza de prefuzare este prea mică sau
prea mare, vă rugăm să modificați presiunea din manșonul de perfuzie pompând cu para
de umflare sau eliberând supapa de dezumflare, astfel încât să obțineți viteza de perfuzie
dorită.

TERMEN DE GARANȚIE GIMA
Se aplică garanția standard B2B GIMA de 12 luni.
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Subsemnata MARCU ALINA BIANCA, interpret şi traducător autorizat pentru limbile
străine italiană şi engleză, în temeiul autorizației nr.31329, din data de 08.04.2011, eliberată
de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba engleză
în limba română, în conformitate cu documentul original care mi-a fost prezentat, că textul
prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost
denaturat conținutul și sensul.
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